



# Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 72

20. ROČNÍK • IV. ČTVRTLETÍ 2012 • VÝTIŠK PRO OBČANY OBCE ZDARMA



*Příjemné prožití vánočních svátků a hodně zdraví,  
štěstí a úspěchů v roce 2013 přejí všem občanům*

Ladislav Ptáček, starosta, Mgr. Václav Kavan, místostarosta.

## Vánoční koncert v kostele

Druhou Adventní neděli v 18.00 hodin se v Homoli u Panny v kostele sv. Pia konal Vánoční koncert Michala Volfa.

Po loňském krásném zážitku se sešlo ještě více hostů než vloni. Zúčastnili se nejenom místní, ale hosté i z větších vzdáleností, byť venku padalo mnoho sněhu a cesty byly nebezpečně kluzké.

Vstupné bylo opět dobrovolné a výtěžek bude použit na opravu cesty ke kostelu. Každý host dostal na přivítanou ozdobný pemíček upečený od paní Hany Hálové.

A ani letos nechybělo občerstvení. Na stole si každý mohl zalít šálek čaje s citronem nebo rumem. Opodál na stolku byla nabídka cukroví, jablečného závinu a moučnicku. Na pečení se podílely paní Iva Ptáčková, Alena Pincová a Jana Podhorová. Za sebe, ale snad i za ostatní labužníky, vzkazují: „Moc mi to chutnalo!“

No, a to už „náš“ Michal přistoupil k mikrofonu, přivítal nás a svým nádherným zpěvem nás odnesl do vánoční atmosféry.

Byla jsem tak unesena krásnými písněmi (ne jen já), že jsem ani nepocítila, že by mi mohla být zima.

A když Michal Volf ohlásil poslední píseň, nechtělo se mi věřit, že už je konec.

Tak Michale, za rok se na tebe těšíme opět!  
Děkujeme!

E.S



## Děti v naší obci navštívili Mikuláš, čert a anděl

*I v letošním pátém prosincovém večeru navštívil naše děti v jejich domovech Mikuláš, čert a anděl. Promluvil s nimi jak byly hodné, či snad i zlobily. Některé, obzvláště ty odvážnější, přednesly Mikulášovi básničku nebo zazpívaly písničku.*

*Ale nakonec stejně každý obdržel balíček se sladkostmi, které finančně zaštil Obecní úřad Homole u Panny.*

*Chtěla bych touto cestou poděkovat členům kulturního výboru, a to konkrétně manželům Černým a jejich synovi Vítkovi za pomoc Mikulášovi v rozdávání dárků a jejich rozvozu.*

*Touto užitečnou činností se svědomitě zabývají již několik let.*

*Děkujeme.!*

E.S

# Herna pro děti opět ožila!

Ano, opět ožila!

Již tu jednou byla. Využívaly jí děti, ale ty již odrostly těmto hrátkám a nastala v jejím používání časová odmlka. V současné době naše Homole u Panny a okolí ožilo další generací dětí a paní Dagmar Mužíková nezůstala u bédování, že si děti nemají kde hrát, ale pustila se do nelehkého úkolu, opět zprovoznit tuto hemu. Celá místnost se musela podrobit rekonstrukci. Opravoval se strop, pan Jan Mužík vše vymaloval, koberec se musel důkladně vyčistit, zprovoznit v místnosti topná tělesa, prostě vše důkladně opravit a uklidit. Pořídil nábytek, hračky....

Toto vše pod záštitou Obecního úřadu zvládla paní D. Mužíková s manželem. Za tuto obětavou práci si zaslouží obrovské poděkování od všech našich občanů. **DĚKUJEME!**

V pondělí 12. listopadu 2012 v 17.30 hodin starosta Ladislav Ptáček přivítal všechny návštěvníky, poděkoval organizátorům a sponzorům. Hemu pro děti s přáním mnoha úspěchů v její činnosti slavnostně otevřel a jmenoval paní D. Mužíkovou jejím vedením. Ta se následně ujala slova a seznámila hosty s provozním řádem.

Do budovy se vchází spodním vchodem. Bylo by dobré, aby si naše děti nosily přezůvky. Tato herna není na způsob žádnou Mateřskou školou, a proto děti mohou přijít pouze s doprovodem dospělé osoby.

Než byly děti vyzvány ke hře paní Iva Ptáčková a předala dózu s bonbony a košík se sladkostmi od MUDr. J. Krombolze.

## Děkujeme všem dárcům a sponzorům.!

- pan R. Jelínek - stolní fotbalík pro děti
- Bohunka Perníková - hračky, plyšáky, panenky...
- rodina Jana Mužíka ze Lhoty pod Pannou - hračky z Mac Donaldu, plyšáky, doplňky pro panenky...
- rodina Vichrova - hračky - autíčka, kuželky, bubínek, karty Černý Petr.
- Jandovi - časopisy, hračky, DVD přehrávač
- Brožovi - hračky
- Horčíkovi - plyšové hračky + sádrové odlitky, které mohou děti vybarvit podle své fantazie. Použity budou při slavnostních příležitostech.
- Alena Pincová - hračky, panenky
- pan Mgr. L. Ptáček - elektronické šipky
- Lukáš Ptáček společně s Michalem Volfem - darovali hemě pohovku s kreslem, odrážedla, domeček a peněžník dar v hodnotě 6 000,- Kč



*A můžeme si hrát!*



*Rozdávání dobrůtek.*

- pan starosta L. Ptáček s manželkou - Obrazy
- Tereza a Dana Mužíkovy - plyšáky, houpací kohout
- Martin Mužík - boxovací pytel, televizor, anténu

Pokud máte doma již nevyužité hračky, hry jako například Člověče nezlob se a dětské knihy můžete je přinést. Rádi je přijmeme do naší hemy. Také zde chybí DVD pohádky a nástěnka na výtvarná díla dětí. Prostě vše, co vás napadne a chtěli byste něčím přispět. **E.S**

## Aerobik pro dospělé

Ten, kdo má rád aktivní pohyb, má konečně příležitost, pokud přijde do budovy staré školy. Každou neděli v 18.00 hodin zde bude připravena cvičitelka paní Žaneta Koubková a ta vás pořádně rozhýbe a případně pomůže vypotit nějaké to přebývající kilíčko na vašem těle při svižném aerobiku.

Vezměte si s sebou vhodnou pevnou obuv a rovněž dostatek pití. **E.S**



# Taneční zábava se vydařila...

Bývalo dobrým zvykem, že každý podzim se v obci konala nějaká ta „tancovačka“. Říkalo se, že o posvícení. V letošním roce mohla být tato tradice přerušena, neboť předseda kulturního výboru obce se týden před plánovaným uskutečněním této zábavy rozhodl, aniž by informoval vedení obce a místní občany, taneční zábavu nepořádat.

Skupina mladých občanů se proto „zdravě naštvála“ a s podporou vedení obce Homole u Panny tuto taneční zábavu zorganizovala. A tak v sobotu 24. listopadu 2012 ve 20:00 hodin zazněla hudba z tanečního sálu Hostince U Horáčků. K tanci a poslechu hrála skupina DERBY.

Návštěvnost byla veliká. Postupně se zaplnily všechny stoly na sále. A právě díky návštěvnosti nebylo potřeba použít nabízených peněz od obecního úřadu, neboť vstupné a následné akce pokryly náklady na pronájem sálu a hudbu. Kromě tancování se přítomní mohli potěšit i vyhranou cenou. Z fotografie poznáte zcela určitě, že kapela hrála výborně a že se všichni dobře bavili.

Je třeba touto cestou poděkovat našim mladým občanům, protože dokázali taneční zábavu zorganizovat v tak krátkém šibeničním termínu. Dále je také třeba poděkovat sponzorům



*Proč sedět, když pěkně hrajou...*



*Smím prosit?*

a občanům, kteří poskytli mnoho cen do soutěže o ceny. Bravo, naši mladí. Jen tak dál! Potvrdili jste pravdivost lidového rčení „Když se chce, jde udělat hodně“. **E.S**



*A tancujeme.*

## Taneční kroužek pro děti

Ve středu 14. listopadu 2012 se konal nábor dětí do tanečního kroužku.

Přihlásily se děti velkého věkového rozdílu, a proto budou rozděleny do dvou skupin. Nejdříve proběhne kratší trénink s mladšími dětmi a následně hodinový trénink těch větších.

Tento kroužek je zdarma, ale to neznamená, že se nemůže rovnat těm registrovaným. Vede jej zkušená trenérka slečna Eva Struhárová, která si takovým kolečkem od školky, přes registrované kluby, až po trenérku, prošla. Zúčastňovala se skupinových soutěží, na kterých tyto taneční skupiny obsazovaly přední místa (republikové soutěže, evropské soutěže). Ještě je možnost se co nejdříve dodatečně přihlásit, a to z důvodu nacvičování taneční sestavy.

Trénuje se každou středu: od 16.00 hodin tancují mladší děti od 3 do 5 let a od 17.00 hodin děti od 5 do 15 let. V 18.00 hodin je rozchod.

Telefonní kontakt: 607 152 390

**E.S**





# Staré fotografie



*Biřmování.*

V minulém Občasníku jsem vám slíbila, že budu postupně dávat do tisku různé fotografie staršího data.

Z ohlasů, hlavně „starosedlíků“, kteří si na tu dobu pamatují a také se na fotografiích našli, jsem usoudila, že se vám toto téma líbí. Kdopak z vás oprášil staré krabice a jal se probírat vlastní sbírkou snímků z mládí? Má fotobanka není až zas tak rozsáhlá, a proto prosím, najděte nějaké

zajímavé fotky a obrázky vhodné k uveřejnění. V pořádku vám je vrátím.

Homolské či Suletické jakž takž mám, což neznamená, že je nemůžete poslat, ale z okolních obcí se mi nedostává ničeho, co bych mohla otisknout. Hlavně kapličky dřívě a nyní. Ale i domy, které již vypadají jinak a nebo už neexistují. Různé akce, žně, pochody na Boží tělo, svatby, pohřby (hezky



*Homolská návės.*

postaru, koňské spřežení a průvod za ním). Ráda bych také prováděla rozhovory s pamětníky a následně je pak zveřejnila v příštích číslech. Pamětník zavzpomíná a mladý ukojí zvědavost, jak se tu dřívě žilo.

Dnes se můžete pokochat pohledem na Homolskou návės (odhadnete z jakého roku foto pochází?) a fotografií dětí zřejmě při biřmování.

Tak kdopak se tam našel?

**E.S**

## Stolní tenis se už v homolské škole hraje!



Po nutných stavebních a úklidových pracích je již možné si do přízemí budovy školy přijít zahrát stolní tenis. Děti si zde pak mohou zahrát šipky.

V místnosti se nachází dva pingpongové stoly.

Pan Mgr. Ladislav Ptáček jako dar zakoupil hru elektronicke šipky a 3 sady pingpongových míčků.

Pan R. Jelínek zajistil nový pingpongový stůl.



Nad provozem a používání místnosti má dohled paní Alena Pincová.

**Telefonní kontakt: 607 217 218**

**Otevřeno je každé úterý od 16.00 - 18.00 hodin.**

Nutno si přinést obuv na přezutí a vhodné jsou vlastní páčky.

**E.S**

# Přivalové deště na Homolsku

Třebaže není období dešťů a jamího tání sněhu, chtěl bych tímto článkem toto téma připomenout. Jak všichni víme, díky poloze našich obcí nejsou přivalové deště až tak ojedinělým jevem a co přináší jamí tání sněhu, vídáme každé jaro. Právě z důvodu mímít následky těchto „povodní“ a v rámci možností předcházet škodám, které působí, vznikla při Obecním úřadu v Homoli u Panny pracovní skupina. Možná se zdá, že práce této skupiny není vidět, ale ve spolupráci s Obecním úřadem byly započaty některé akce v místech, kde voda trápí občany každý rok. Jako příklad lze uvést místní část Haslice. Od místních občanů se stupňovaly stížnosti na vylévající se potok, který zaplavuje jejich pozemky.

V letošním roce vstoupila obec Homole do jednání s majitelem potoka Lesy ČR a.s., které přislíbily provést

rekultivaci potoka. Na základě tohoto jednání proběhlo dokonce i veřejné jednání na OÚ, kde došlo mezi jednotlivými účastníky ke shodě v řešení problému a v současné době se již připravuje projektová dokumentace. Jelikož samotný potok neřeší všechno, byl dohodnut další postup na zlepšení situace v této místní části. Tak lze např. vidět vyčištěnou „škarpu“ podél silnice od Hlupic. Další akce jako překop pod silnicí nebo vyčištění příkopů a propustí v obci se ve spolupráci se SÚS Velké Březno připravují a budou provedeny v příštím roce hned, jak počasí dovolí.

Další akce byly realizovány SÚS Velké Březno z podnětu obce. Např. vyčištění příkopu z Homole do Lhoty pod Pannou, vyčištění příkopu podél komunikace z Homole na Haslice. Započaly práce v místní části Suletice, kde byla opravena a vyčištěna propust

na křižovatce na Babiny, vyčistila se odpadní kanalizace podél hlavní komunikace a byla opravena poškozená horská propust' u komunikace na Fráze.

Pro příští rok plánuje pracovní skupina pokračovat v těchto lokalitách a rozšířit svou činnost i na Bláhov, Novou Ves a Liškov, kde mohou být některé problémy s přivalovou vodou řešeny obcí.

Kromě toho na závěr roku zahájila obec spolupráci se společností Terén Design, s.r.o., se kterou bude řešit problematiku vodních poměrů (úpravy přítoků a koryt potoků, výstavba průlehů apod.), problematiku obnovení a úprav polních cest a další.

Jedná se o drobné postupné kroky, které může provést obec v rámci své působnosti, směřující ke zlepšení vodních poměrů na území obce.

**Jaroslav Hála,**  
ved. pracovní skupiny

## K ZAMYŠLENÍ



Ano! Ptám se vás - čtenářů.

Ona to není žádná jednoduchá práce. Stále hledat a objevovat nová a nová zajímavá a neotřelá téma článků. Ale ano, občas se u nás v obci pořádají nějaké akce, ale o tom se zde dočtete. Takových akcí je velice málo, a proto se ve svých tématech věnuji především již místy zapomenuté historii našich obcí. Tyto informace pak musím pořádně nastudovat. Čerpám z literatury a internetu, či z vyprávění pamětníků. Fejton je pro pousmání a především pro zamyšlení. Informuji

## Co chceme číst v Homolském občasníku?

vás o činnosti Obecního úřadu a jeho aktivitách.

Homolský občasník není žádný odborný časopis, ale informativní čtvrtletník pro místní obyvatele našich obcí.

K této otázce mě přivedl zastupitel Mgr. Martin Marks, který na schůzi zastupitelstva vznesl dotaz, zda pro mě „bláboly“ není občasník příliš drahý. Nevím, o tom rozhodnete vy, čtenáři.

Každý z vás může napsat svůj článek na své téma, poslat mi jej a já ho velice ráda nechám vytisknout. Nebo mě informovat o nějaké akci, či jen sdělit nějaký nápad - téma, které zpracuji

sama. Nerada bych, ale z našeho časopísku vyrobila snůšku článků, kde si pisatelé vyčítají a reagují na pomluvy. To ne! To už tu kdysi bylo a nerada bych se takové diskuze dočkala. Občasník má být informativní pohodové čtení. Souhlasíte?

Ano, vznášejte kritiku, ráda se poučím, případně tak mohu napravit své chyby.

Adresa a telefonní číslo je v tiráži každého čtvrtletníku.

Na druhé straně zase slýchávám kladné ohlasy mých čtenářů a za ty jim velice děkuji.

Zamyslete se tedy. Děkuji. **E.S**

## Přijďte v sobotu na jógu

Dveře bývalé školy se otevřely nejen pro děti, ale také pro dospělé.

Každou sobotu v 18.00 hodin, a to prosím přesně, po této hodině již nebude možný vstup do budovy. Cvičení tedy probíhá od 18.00 do 19.30 hodin.

Jóga je hlavně cvičení v klidu a v naprostém soustředění. Proto prosím, choďte včas!

Vezměte si s sebou podložku /deku/, deku na přikrytí, polštářek a volný oděv světlé barvy /tepláky, triko, ponožky.

Vše bude probíhat pod vedením paní Libuše Pajmové.

V případě zájmu se zaregistrujte u pana Lukáše Ptáčka na telefonním čísle 602 950 380.

**E.S**



# Kaple Nejsvětější Trojice

Kaple Nejsvětější Trojice byla původně obdélníková barokní stavba z roku 1773, se zkosenými rohy a trojbokým závěrem, nad kterým byla polygonální zvonice krytá cibulovou bání. Ve věžičce se v minulosti nacházel jinak neznámý zvon s reliéfem sv. Jana Nepomuckého a zvon z roku 1773 od Jana Jiřího Kühnera z Prahy. Nacházela v obci Suletice.

Nad portálem bylo čtvercové okno a v trojúhelníkovém štítě kruhové okno. Nad čelním štítem byla umístěna dřevěná hranolová věž se sedlovou střechou a křížkem. Plochostropá loď byla členěna lizénovými rámcí a čtvercovými okny. Dle vyprávění pamětníků se v kapli nacházely též malé šlapací varhany, které byly unikátní tím, že existovaly pouze dva exempláře v republice (druhé někde v okolí Bma). Po roce 1945 se v kapličky konaly bohoslužby už jen při význačných událostech. Například se tam v roce 1948 ženil můj strýc. V roce 1975 byla kaple jako naprosto zchátralá církevní stavba a navíc, dle ONV, nepotřebná, odstraněna právě na základě rozhodnutí ONV Ústí nad Labem.

Zvláštní je, že se na ni pamatují. Roku 1945 se do Suletic přistěhovala rodina mého otce. V šedesátých letech jsem jezdila k babičce na prázdniny a ještě dnes vzpomínám na ta dobrodružství s bratrancem a sestřenicemi, která jsme zažívali právě v tomto objektu nebo v jeho bezprostřední blízkosti.

Třešínkou na dortu byl příjezd pojezdne prodejny podniku Jednota, který se uskutečňoval 2x v týdnu. Babička jela k prodejně s vozíkem, my děti okolo ní. Každý dostal drobný peníz a mohl si sám koupit nějaké ty dobrůtky.

Právě u té kapličky se scházely suletické ženy a krátily si čas, než přijede prodejna, povídáním.

V dnešní době tam zbyl už pouze travnatý plácek s jednou lípou, který tvoří jakousi obecní návěs.

Samotná vesnice je uspořádána tak, aby byly domy chráněné od severu a přitom se jakoby „drží“ kolem malé návsi. Každého přichozícího překvapí mohutné, pravidelně seřazené a štíty k návsi orientované domy, které jsou většinou patrové, obdélníkového tvaru, s dominantní sedlovou střechou. Jsou původně vybudované nejčastěji z kamene a v obytné části jsou pak většinou roubené s podstávkou.

Jejich počet však již převyšují vystavěné novodobé rekreační objekty.

V prořídlé bučině na svahu hlubšího údolí severně od Suletic je dochovaná nezvyklá přírodní zajímavost. Jedná se o zbytky dvou „čertových zdí“, vypravených vulkanických žil, probíhajících souběžně asi 150 m od sebe v severojižním směru. Jejich průběh ve svahu lze dobře sledovat v délce asi 100 m. V dolní části mají obě žíly charakter skalních zdí o mocnosti do 1 m, jež jsou sestavené z napříč poskládaných nepravidelných hranolů tmavé, sloupovitě odlučné hominy - camptonitu.

Kromě Byňova patřilo k Suleticím ještě několik samot - Komárov (*Mückenhubel*), Rottrova chalupa (*Rotterhäusel*) a U Panského Mlýna (*Bei der Herrenmühle*), rozhozených v údolích potoků a po úbočích okolních kopců.

E.S



*Kaple Nejsvětější Trojice.*



*Jaro 1950.*

## FEJETON...



# Rukavice

Je podzim.

Já tradičně přerovávám svůj šatník.

Hromádky s letním oblečením vytahuji z prádelníku, vrstvim je do igelitového pytle a vynáším na půdu. Tady je odložím do kouta a chopím se pytle, který jsem sem vynesla na jaře.

Přebírám svetry, které budu nosit přes zimu. Několik jich odkládám nazpět. Proč? No, prostě jsem o pár kil zestárla a ani elasticnost pleteniny není nekonečná. Nevýhodím je. Třeba ještě někdy zhubnu!? Ha, ha....!

Vítězoslavně snáším z půdy půl pytle svetríků. Stačí. Alespoň mám výmluvu,

že si musím koupit nějaký nový.

„Stejně by sis koupila nový tak jako tak.“ - předkládá zcela „mylný“ mužský názor, zde v zastoupení všech - můj manžel.

Ale má pravdu. My ženy jsme prostě takové.

Tak a šatník je vyrovnaný do komínků, že by mohla přijít kontrola z vojenské správy.

Dmu se pýchou a zavírám dvířka.

Ještě kontrola kabátů a zimních bund. V pořádku ( zde nákup nových neobhájím ). Do těch se vejdu.

A ouha!

Zapomněla jsem na půdě krabici se

šálami a rukavicemi.

Čím dál nervózněji se přehrabuji obsahem všeho na půdě.

Už jsem na každém místě koukala snad třikrát. A nic!

Zoufalá slézám po žebříku dolů.

No, jedna šála visí celoročně v chodbě ve skříni. Bude tedy muset stačit.

Ale rukavice si musím koupit.

Zimu jsem tedy zvládla s novými rukavicemi.

Na jaře se opakuje celý proces výměny sezónního oblečení znovu.

A hele, co nevidím?

Na dost viditelném místě leží již oplakaná krabice s rukavicemi!

Pohládím ji a slibuji, že na podzim ji už nepřehlédnu. A tak na ni stavím další krabici plnou nových rukavic a šál.

Ty již nepřehlédnu!

I když.....?!?

**E.S**

## JUBILANTI...



Jak již většina z vás ví, že zástupkyně z Obecního úřadu chodí gratulovat našim jubilantům od 60-ti let, poté každých pět let do jejich domovů.

Pokud nejsme s dotyčnými domluveny jinak, chodíváme v den narozenin většinou po 14-té hodině. Jestliže narozeniny vyjdou na sobotu chodíme v pátek a pokud na neděli tak v pondělí.

Proto žádám ty, kterých se bude příští gratulace týkat a náš termín se mu nehodí, aby mě kontaktoval na telefonním čísle 723 959 914, nebo e-mailem: [estruhar@seznam.cz](mailto:estruhar@seznam.cz) a domluvíme se na jiném termínu.

Stává se nám totiž, že k někomu zbytečně zajždíme vícekrát než ho zastihneme doma. Děkuji za pochopení. **E.S**



pan Hastrdlo



pan Novotný

Novotný Ivan	26. 9	60 let	Homole u Panny
Sadílková Marie	2.10	65 let	Lhota pod Pannou
Tůmová Marie	25.10	60 let	Byňov
Kozlerová Emilie	2.11	65 let	Homole u Panny
Hastrdlo František	27.11	65 let	Sulestice
Veselovská Marie	1.12	80 let	Byňov



paní Sadílková



paní Tůmová



paní Veselovská

## Usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 06/2012 konaného dne 04. 10. 2012

### I. ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVALUJE

1. s platností od 01. 01. 2013 zvýšení nájmu u obecních bytů na 30,- Kč/m<sup>2</sup>, což představuje navýšení o 4,- Kč/m<sup>2</sup>;
2. rozpočtové opatření č. 2/2012. Příjmy obce jsou 5 978 tis. Kč, výdaje obce jsou 5 708 tis. Kč. Vzniklý přebytek ve výši 270 tis. Kč bude použit na splátku úvěru. Další prostředky ve výši 180 tis. Kč budou převedeny z položky 8115 Změna stavu krátkod. prostř. na bankovní účtech;
3. prodej pozemku p.č. 210, o výměře 718 m<sup>2</sup>, k.ú. Homole u Panny, panu Liboru Novákovi za cenu 10 770,- Kč;
4. podepsání předložené Smlouvy č. 10/U/H/2012 o bezúplatném převodu nemovitosti starostou obce.

### II. ZASTUPITELSTVO OBCE SOUHLASÍ

5. s realizací zadávacího řízení ve IV. čtvrtletí na výběr dodavatele stavební akce „Oprava a zateplení bytového domu č.p. 48, Homole u Panny“;
6. s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 23, k.ú. Bláhov.

### III. ZASTUPITELSTVO OBCE ZAMÍTÁ

7. předložený zápis z kontroly č. 1/2012 - bytové hospodářství 2011 z důvodu neodborného (nekvalifikovaného) přístupu předsedy kontrolního výboru D. Tauscheho k problematice vyúčtování záloh nájemníkům obecních bytů. Uložený úkol odkládá jako nesplněný.

### IV. ZASTUPITELSTVO OBCE UKLÁDÁ

8. předsedovi finančního výboru Ing. Václavu Chouroví provedení kontroly vyúčtování záloh nájemníkům obecních bytů za zúčtovací období 09/2010 - 08/2011, v termínu do 31. 10. 2012.

Ladislav Ptáček v.r.  
starosta

Mgr. Václav Kavan v.r.  
místostarosta

## USNESENÍ...



## Usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 07/2012 konaného dne 08. 11. 2012

### I. ZASTUPITELSTVO OBCE SCHVALUJE

1. smlouvy na zimní údržbu obecních komunikací v období listopad 2012 - březen 2013, předložené Jiřím Barboříkem, Petrem Horčíkem a Lubomírem Duškem;
2. poskytnutí finančního příspěvku MŠ Třebušín na vánoční dárky pro děti ve výši 2 000,- Kč.

### II. ZASTUPITELSTVO OBCE SOUHLASÍ

3. se zprávou o přezkoumání souladu návrhu změny č.8 ÚPnSÚ Homole u Panny, zpracovanou podle §53 odst.(4) stavebního zákona č.183/2006 Sb., v platném znění a předkládanou pořizovatelem a určeným zastupitelem, ze dne 18.10.2012.

### III. ZASTUPITELSTVO OBCE VZALO NA VĚDOMÍ

4. zprávu finančního výboru z kontroly vyúčtování záloh nájemníků obecních bytů za zúčtovací období 09/2010 - 08/2011 se závěrem:
  - bylo zjištěno, že ze záloh hrazených nájemníky byly hrazeny pouze služby spojené s bydlením v nájemních bytech,
  - byl zjištěn rozdíl v nákladech na studenou vodu, kdy je ve vyúčtování obce vykazován údaj o 60,62 Kč vyšší ve prospěch obce a dále rozdíl ve mzdových nákladech topiče o 3 375,- Kč nižší v neprospěch obce, oproti nákladům dle účetních dokladů;
5. informaci o hospodaření obce k 30. 09. 2012;
6. zprávu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2012.

### IV. ZASTUPITELSTVO OBCE UKLÁDÁ

7. starostovi obce L. Ptáčkovi zajistit promítnutí zjištěných rozdílů v zúčtovacím období 09/2010 - 08/2011 do

zúčtovacího období 09/2011 - 08/2012;

8. předsedovi finančního výboru Ing. V. Chouroví provedení kontroly vyúčtování záloh nájemníkům obecních bytů za zúčtovací období 09/2011 - 08/2012, v termínu do 31. 12. 2012;
9. předsedovi finančního výboru Ing. V. Chouroví písemně vypořádat dotazy a připomínky zastupitelů a občanů ke zprávě finančního výboru, týkající se vyúčtování záloh nájemníků, v termínu do 30. 11. 2012.

### V. ZASTUPITELSTVO OBCE VYDÁVÁ

10. dle správního řádu Opatření obecné povahy č. 2/2012 obsahující v souladu s §54 odst.(2) stavebního zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění, změnu č. 8 územního plánu sídelního (dále též ÚPnSÚ) obce Homole u Panny, v rozsahu zpracovaného návrhu změny č. 8 ÚPnSÚ Homole u Panny, v rozsahu stanoveném v §50 odst.(1) stavebního zákona a o obsahu dle přílohy č. 7 k vyhlášce č.500/2006 Sb., o územních analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Ladislav Ptáček v.r.  
starosta

Mgr. Václav Kavan v.r.  
místostarosta

